



# सास बहू ननद की चूत में पड़ोसियों के लण्ड

“पोर्न फॅमिली Xxx कहानी में पढ़ें कि मेरी ननद ने मुझे अपने शौहर से चुदवा दिया तो मुझे बहुत मजा आया. मुझे भी खुल्लम खुल्ला चुदाई पसंद है. मेरी सास भी इस खेल में शामिल हो गयी. ...”

Story By: रेशमा 75 (reshmaa75)

Posted: Saturday, August 19th, 2023

Categories: [Group Sex Story](#)

Online version: [सास बहू ननद की चूत में पड़ोसियों के लण्ड](#)

# सास बहू ननद की चूत में पड़ोसियों के लण्ड

पोर्न फॅमिली Xxx कहानी में पढ़ें कि मेरी ननद ने मुझे अपने शौहर से चुदवा दिया तो मुझे बहुत मजा आया. मुझे भी खुल्लम खुल्ला चुदाई पसंद है. मेरी सास भी इस खेल में शामिल हो गयी.

मेरा नाम रेशमा है दोस्तो.

मैं 22 साल की एक मस्त खूबसूरत और हॉट लड़की हूँ ; सेक्स में खूब इंटरेस्ट लेती हूँ। मुझे सेक्स की बातें करना और खुल कर लण्ड, बुर, चूत, भोसड़ा बोलना और सुनना बड़ा अच्छा लगता है।

यह पोर्न फॅमिली Xxx कहानी मेरी ससुराल की है.

अभी 3 महीने पहले ही मैं इस घर में बहू बन कर आई हूँ।

मुझे सबसे ज्यादा खुशी तब हुई थी जब मेरी ननद ने मेरी सुहागरात में ही अपने हाथ से अपने मरद का लण्ड मेरी चूत में पेल दिया था।

मैं उसी दिन से अपने ननद की गुलाम हो गई।

दो दिन बाद मेरी फरीदा सास ने भी एक मस्त लौड़ा मेरे हाथ में रख दिया था।

फिर वह बड़ी अदा से मुस्कराती हुई बोली- बहू रानी, इससे लौड़े से दोस्ती कर लो. यह तेरी ननद की चूत चोदने और ननद की माँ का भोसड़ा चोदने में काम आएगा।

सास की बातों ने मेरे बदन में आग लगा दी।

मैं तो ऐसी ही सास और ननद चाहती थी जो मेरे स्वाभाव से मेल खाती हो, खुल्लम खुल्ला सेक्स की बातें करती हों।

मुझे खुशी हुई कि दोनों ही चूत चोदी मेरी ही तरह सेक्स की दीवानी हैं।

फिर हम दोनों सास बहू ने नंगी नंगी उस लण्ड का खूब मज़ा लूटा ; एक दूसरे की चूत खूब चुदवा चुदवा कर मज़ा लिया।

एक दिन शाम को इत्तिफाक से हम दोनों सास बहू घर पर ही थीं।

और कोई भी नहीं था।

मैं जैसे ही छत से कपड़े उतार कर नीचे आई, वैसे ही मेरी सास मेरे सामने आ गयी और बोली- दो दिन से तेरी चूत चोदी सास का भोसड़ा नहीं चुदा बहू रानी. लण्ड के लिए तड़प रहा है बिचारा तेरी सास का भोसड़ा। कुछ करो न यार ?

मैंने कहा- हां सासू जी, तुम सही कह रही हो। तेरी चूत चोदी बहू की चूत भी नहीं चुदी।

पूरे 48 घंटे हो गए तेरी बहू की चूत चुदे हुए। बड़ी बेचैन है तेरी बहू की चूत सासू जी।

आज यहाँ न तो कोई मरद दिख रहा है और न किसी मरद का लण्ड जो मेरी चूत चोद सके।

सास बोली- हां यार, सही बात है। अभी तेरी भोसड़ी वाली ननद होती तो वह जरूर किसी न किसी लण्ड का इंतज़ाम कर देती और उसे पेल देती मेरे भोसड़ा में ! फिर मेरा भी भोसड़ा चुद जाता और तेरी भी चूत चुद जाती। ज़रा सोचो न बहू रानी ... लण्ड की तलब लगी है मुझे !

मैंने कहा- हां यह बात तो है. मेरी ननद इस मामले में बड़ी तेज है। उसके संपर्क में जाने कितने लण्ड रहते हैं। वह कहीं न कहीं से लण्ड का जुगाड़ कर ही लेती है। जानती हो सासू जी मेरी सुहागरात में क्या हुआ ?

वह बोली- नहीं मैं नहीं जानती। बताओ न मुझे पूरी कहानी ?

मैंने बताया :

जब मेरी सुहागरात में मेरा मियां मुझे चोद कर चला गया तो मेरी ननद आयी और मुझसे पूछा- भाभी जान, चुदवाने में मज़ा आया या नहीं ?

मैंने कहा- हां खूब मज़ा आया । उसने मुझे दो बार बड़ी तबियत से चोदा ।

ननद बोली- अब एक बार और चुदवा लो भाभी जान. तब तेरी सुहागरात पूरी होगी.

मैंने कहा- अब मुझे बहनचोद कौन चोदेगा ?

वह बोली- अरे भाभी जान, मेरा मियां जाने कब से नंगा अपना लण्ड हिलाता हुआ तुम्हें चोदने के लिए घूम रहा है । तुम उससे चुदवा लो न प्लीज भाभी जान ! वह तेरा ननदोई है, तेरी चूत चोदने का हक़ है उसे !

मैंने कहा- मैं उससे चुदवा लूंगी तो तुम किससे चुदवाओगी मेरी ननद रानी ?

वह बोली- मैं अपने ननदोई से चुदवाऊंगी । उसे मेरी चूत लेने का हक़ है ।

मैंने कहा- ठीक है तो फिर बुला लो उन दोनों भोसड़ी वालों को ! तुम अपने ननदोई से मेरे सामने चुदवाओ मैं अपने ननदोई से तेरे सामने चुदवाऊंगी ।

वह मान गयी ।

फिर क्या ... हम दोनों ने एक दूसरे के सामने खूब घपाघप चुदवाया ।

उसने अपने हाथ से अपने शौहर का लण्ड मेरी चूत में पेला था ।

तबसे मैं उसकी मुरीद हो गई ।

तब मेरी सास बोली- तेरी ननद की माँ का भोसड़ा बहू रानी ... बड़ी चालू चीज हैं तेरी चूतचोदी ननद ... पर है बड़ी मजेदार ! सबकी चूत का ख्याल रखती है वह !

इतने में एक लड़का जाने कहाँ से आ गया ।

अब मुझे मालूम नहीं कि उसने हमारी बातें सुनी की नहीं पर सास उसे देख कर बोलीं- अरे तारिक़ तू यहाँ कैसे आ गया ?

उसने कहा- अरे आंटी जी, दरवाजा आपका खुला था तो मैं आ गया अंदर!

मेरी सास ने कहा- तो तू कहाँ से आ रहा है इतनी रात गए ? तुझे मालूम है कि रात के 10 बज रहे हैं।

वह बोला- तो क्या हुआ आंटी, मैं तो अभी अपने दोस्त आसिफ की माँ चोद कर आ रहा हूँ.

सास बोली- झूठ बोल रहा है तू ... इतनी छोटी उम्र में तू किसी माँ कैसे चोद सकता है ? चूतिया बना रहा तू मुझे ? मजाक कर रहा तू मुझसे ?

वह बोला- नहीं आंटी, मैं सच कह रहा हूँ। वैसे मैं चोदने के इरादे से नहीं गया था लेकिन उसकी माँ ने बार बार मुझसे कहा बेटा तारिक मुझे अपना लण्ड दिखाओ। मैं तेरा लण्ड देखना चाहती हूँ। उसने अपने बड़े बड़े मम्मे भी खोल रखे थे। मैं उसके मम्मे देख कर और बार बार उसके मुँह से लण्ड लण्ड सुनकर उत्तेजित हो गया। तब मैंने खोल कर दिखा दिया उसे अपना लण्ड। उसने हाथ बढ़ाकर पकड़ लिया मेरा लण्ड और बोली बेटा तारिक तेरा तो लण्ड सच में माँ चोदने वाला हो गया है। एकदम मर्द हो गया है तेरा भोसड़ी का लण्ड बेटा, तारिक। उसने यह बात मेरे लण्ड की चुम्मी लेकर कहा तो मेरा लण्ड साला और तन गया, उसके बाद तो मैंने जोश में आकर चोद डाला आसिफ की माँ का भोसड़ा !

उसकी बातों ने हमारे बदन में आग लगा दी, धधकने लगी मेरी चूत और मेरी सास का भोसड़ा भी उसकी मस्त मस्त बातें सुनकर !

सास ने बताया कि तारिक हमारे पड़ोसी असलम का बेटा है।

सभी पड़ोसियों से हमारे घरेलू सम्बन्ध हैं.

सास ने पूछा- क्या तेरे दोस्त आसिफ को मालूम है कि तुम उसकी माँ चोद कर आये हो ?

वह बोला- हां उसे मालूम हो गया है और अब वह भी मेरी माँ चोदने के फ़िराक में है।

सास ने कहा- तो तुम अभी अपने दोस्त को बुला सकते हो ?

वह बोला- हां बिल्कुल बुला सकता हूँ।

तब मेरी सास ने जोर देकर कहा- तो फिर बुला लो।

उसने फोन किया और वह थोड़ी देर आ भी गया।

मैं उसे देख कर खुश हो गयी क्योंकि वह तारिक से ज्यादा हैंडसम था।

मेरी सास ने कहा- बेटा आसिफ तुम शादाब के बेटे हो न ? तेरी अम्मी जान सकीरा है न ?

वह बोला- हां आंटी, आप तो सबको जानती हैं।

सास ने कहा- तुम सब मेरे पड़ोसी हो इसलिए सबको जानती हूँ। अब तो तुम भी पूरे मर्द हो गए हो !

वह बड़े गुमान से बोला- हां आंटी, मैं मर्द हो गया हूँ।

तो मेरी सास को मजाक सूझा, उसने पूछा- अच्छा मर्द हो गए हो तो किसी की चूत में लण्ड पेला है तुमने कभी ? किसी की चूत चोदी है तुमने ?

वह बोला- हां चोदी है। अपनी भाभी जान की चूत चोदी है, अपनी खाला की बेटे की चूत ली है मैंने ! और अब मैं किसी दिन तारिक की माँ चोदूंगा। मुझे मालूम हुआ है कि इसने मेरी माँ चोदी है।

अब तो मेरी सास बहुत ज्यादा ही उत्तेजित हो गई, बोली- आसिफ और तारिक, मुझे लगता है कि अब तुम दोनों आगे भी एक दूसरे की माँ चोदते रहोगे। ठीक है चोदते रहो। लेकिन तुम लोग मुझे अपना लण्ड तो दिखा दो। मैं तेरा लण्ड देख कर समझ जाऊँगी कि तू किसी की माँ चोद सकता है या नहीं। आसिफ तुम भी दिखाओ अपना लण्ड और तारिक तुम भी दिखाओ अपना लण्ड।

मेरी सास ने सोचा कि यह बड़ा अच्छा मौका है इन दोनों से चुदवाने का ... एक मेरी चूत

चोदेगा और दूसरा मेरी बहू की बुर।

अब आएगा मज़ा।

हम दोनों सास बहू भी इन दोनों के लण्ड का मज़ा खूब लेगीं।

तब तक पीछे से आवाज़ आई- अरे यार दिखाओ न भई अपना अपना लण्ड ... अब देर क्यों कर रहे हो भोसड़ी वालों ... लण्ड दिखाओगे तभी तो चोदोगे। मैं भी इसी बहाने देख लूंगी तुम लोगों के लण्ड! तुम लोग मर्द हो गए हो, माँ का भोसड़ा चोद चुके हो तो फिर शर्माते क्यों हो ?

यह आवाज़ मेरी ननद हिना की थी।

हमने जब ननद को देखा तो हमारी खुशी का ठिकाना न रहा।

हम दोनों ने उसे गले लगा लिया।

मेरी ननद की ससुराल इसी शहर में है।

वह एक लड़के के साथ आई थी।

उसने बताया- यह मेरे पड़ोसी का बेटा है आदिल। यह भी मर्द हो गया है अम्मी जान! तुम दोनों इसका भी लण्ड पकड़ कर देखना, बड़ा मज़ा आएगा।

ननद के आने से घर में रोशनी आ गई और हमारे चेहरे खिल उठे।

मेरी ननद ने अपना सामान रखा और अपने कपड़े खोल कर एक ब्रा और पजामा पहने हुए मैदान में आ गई।

तब सास ने अपनी ब्रा उतार डाली, उसके बड़े बड़े दूध बहुत ही सेक्सी लग रहे थे, एकदम तने हुए थे दोनों दूध।

मेरी सास चूतचोदी 44 साल की एक मदमस्त सेक्सी औरत है और खुल्लम खुल्ला अपनी बेटी बहू से चुदाई की बातें करती है।  
लण्ड की बेहद शौकीन है मेरी सास।

फिर उसने अपना पेटीकोट भी खोल डाला।  
वह सबके सामने एकदम नंगी हो गयी।  
उसे देख कर सब लोग चकित रह गए।

उसकी चिकनी चूत बड़ा गज़ब ढा रही थी, लगता ही नहीं था कि वह एक माँ है।  
बल्कि एक 22 / 24 साल की मस्त गदराई हुई जवान लड़की लग रही थी।

तारिक़ बोला- आंटी, तुम तो आसिफ की माँ से भी कही ज्यादा खूबसूरत हो. तुम्हें देख कर मेरा लण्ड काबू के बाहर हो गया बहनचोद !

उसने अपना पजामा खोला और बोला- लो देखो न मेरा लण्ड आंटी !  
उसे देख कर आसिफ भी नंगा हो गया।  
वह भी अपना खड़ा लण्ड दिखाता हुआ बोला- लो मेरा भी लण्ड पकड़ कर देखो आंटी ...  
और बताओ कि मैं मर्द हो गया हूँ या नहीं ?

मेरी सासू ने अपने एक हाथ से तारिक़ का लौड़ा पकड़ा और दूसरे हाथ से आसिफ का लौड़ा।  
दोनों लौड़ों को हिला हिला कर बड़ी मस्ती से देखा और बोली- हां यार, तुम दोनों लोग मर्द बन गए हो।

मैंने तो दोनों लण्ड देख कर अपने दांतों तले उंगली दबा ली और कहा- बाप रे बाप, इतने बड़े बड़े लण्ड ? इतने मोटे मोटे लण्ड ? इनके तो लण्ड भोसड़ी के मेरे अब्बू के लण्ड के



बराबर लग रहे हैं।

फिर सासू ने मुझे आसिफ का लण्ड पकड़ दिया और मेरी ननद को तारिक़ का लण्ड।  
उधर आदिल भी यह सब देख कर अपने कपड़े खोल कर नंगा हो गया।

तब तक सास नंगी आदिल के पास गई और उसका टनटनाता हुआ लण्ड पकड़ कर चूमने  
चाटने लगी।

हम तीनों सास बहू और ननद के हाथ में एक एक पड़ोसी का लण्ड आ गया।

मेरे मुंह से निकला- वाओ, कितना प्यारा और मस्त होता है पड़ोसी का लण्ड!

मैं मस्ती से नंगी नंगी तारिक़ का लण्ड चाटने चूसने लगी, तारिक़ मेरी ननद की चूत चाटने  
लगा, मेरी ननद आसिफ का लण्ड चाटने लगी।

तो आसिफ मेरी सास की चूत चाटने लगा, सास आदिल का लण्ड चाटने चूसने लगी तो  
आदिल मेरी चूत चाटने लगा।

इस तरह सबको डबल मज़ा मिलने लगा।

हम तीनों को लण्ड भी चाटने का मज़ा और चूत भी चटवाने का मज़ा।

उन तीनों को लण्ड भी चटवाने का मज़ा और चूत भी चाटने का मज़ा।

चपर चपर, चप्प चप्प, छप्प छप्प, चट्ट चट्ट, चूं चूं, चों चों, पुच्च पुच्च जैसी आवाज़ें हर  
तरफ से आने लगीं।

यही आनंद है सामूहिक चुदाई का।

मेरी सास बोली- मुझे तो अपनी बेटी बहू के साथ लण्ड चाटने और चूसने में बड़ा मज़ा  
आता है। हम दोनों माँ बेटी नंगी नंगी जब किसी का लण्ड चाटती हैं तो मेरी खुशी का

ठिकाना नहीं रहता। मैं उसे खूब एन्जॉय करती हूँ। आज जब मैं नंगी अपनी बहू के साथ लण्ड चाटूंगी तो और मज़ा आएगा। ऐसे में मेरा मन खिल जाता है। मुझे लगता है कि मैं अपनी बेटी बहू की ही उम्र की मस्त जवान हूँ।

सास की मस्त मस्त बातें हमारी उत्तेजना और बढ़ा रहीं थीं।  
मैंने कभी सोचा भी न था कि मेरी सास इतनी मस्त चुदक्कड़ औरत होगी!

तारिक़ बहुत ज्यादा ही जोश में आ गया।  
उसने लण्ड मेरी चूत में गप्प से पेल दिया।  
लण्ड एक ही धक्के में पूरा घुस गया अंदर और मैं भी मजे से चुदवाने लगी।

उसका लण्ड साला चारों तरफ से चिपक कर घुसा तो और मज़ा आया।  
मैंने कहा- वावो क्या मस्त लौड़ा है तेरा तारिक़ ... मुझे खूब मस्ती से चोदो यार ... फाड़ डालो मेरी बुर ... अपनी बीवी समझ कर चोदो मुझे। तेरे लण्ड में बड़ी ताकत है भोसड़ी वाले।

वह बोला- अरे यार, आज मैं तेरी चूत के चीथड़े उड़ाऊंगा रेशमा भाभी। तेरी चूत है बड़ी टाइट पर मैं इसे चीर डालूँगा।

उसने चोदने की रफ़्तार बढ़ा दी।

तब तक आसिफ ने लण्ड ननद की चूत में घुसा दिया।  
मेरी ननद भी बड़े मूड में थी, चूत उसकी भी गीली हो गयी थी, वह भी दनादन चुदवाने लगी।

आसिफ का लण्ड उसे पसंद आ गया।

वह बोली- हायल्ला ... तेरा लण्ड बड़ा हक्कानी है यार! ऐसा लौड़ा तो मुझे आज पहली

बार चोद रहा है। मुझे खूब चोद, पूरा लौड़ा पेल के चोद, दिन रात चोद, ऊँ हो वोवो हूँ ओ हो हीं हूँ हाय रे मज़ा आ रहा है. लौड़ा बड़ा शानदार है यार चोद।

मेरी ननद तो मस्त हो गयी।

तब तक सासू ने आदिल का लण्ड अपनी चूत में रगड़ा तो आदिल के भक्क से पूरा लण्ड उसके भोसड़ा में पेल दिया.

वह भी रंडी की तरह घपाघप चुदवाने लगी और बोली- बेटी हिना, आदिल तो बहुत बढ़िया चोद लेता है चूत! इसने तेरी चूत कभी चोदी है या नहीं?

ननद बोली- हां खूब चोदी है इसने मेरी चूत, तभी तो इसे लाई हूँ मैं अपनी माँ चुदवाने और माँ की बहू चुदवाने।

सास बोली- तेरी माँ का भोसड़ा बेटी हिना, तू मादरचोद बड़ी बेशरम चुदक्कड़ लड़की हो गई है।

ननद बोली- तेरी बिटिया की चूत अम्मी जान, भला तुझसे ज्यादा चुदक्कड़ और कौन हो सकती है? तू तो अपनी बेटी बहू की चूत से लौड़ा निकाल कर अपनी चूत में घुसा लेती है।

सास बोली- अच्छ तो क्या तू देखती ही रहती है? तू भी तो कभी मेरी चूत से लौड़ा निकालती है तो कभी मेरी बहू की चूत से! फिर उसे खुल्लम खुल्ला अपनी चूत में पेलवा लेती है। तेरी जैसी बेशरम बेटी दुनिया में किसी और की नहीं होगी.

माँ बेटी की इन गन्दी गन्दी बातों से मुझे मज़ा आ रहा था।

हम तीनों की चूत में पड़ोसियों के लण्ड घुसे हुए थे। हम सब पड़ोसियों से चुदवाने का मज़ा लूट रहीं थीं।

मुझे पहली बार महसूस हुआ कि पड़ोसी से चुदवाने में कितना मज़ा आता है।

तारिक्र साला बार बार लौड़ा बाहर निकाल निकाल कर अंदर घुसा रहा था ।  
मुझे यकीन हो गया कि इसने आसिफ की माँ अच्छी तरह चोदी होगी ।

तारिक्र सच में मर्द बन गया है, इसका लण्ड तो वाकई मरद हो गया है । किसी 40 साल वाले आदमी के लण्ड के बराबर है इसका लण्ड । अभी से इतना मोटा तगड़ा है लण्ड तो आगे कितना बड़ा होगा !

यही हाल आसिफ के लण्ड का भी था ।  
वह भी ननद की चूत के छक्के छुड़ा रहा था ।

और आदिल का लौड़ा तो मेरी सास का भोसड़ा ऐसे चोद रहा था जैसे उसे कोई चूत मुफ्त में मिल गई हो ।

वह बोला- हिना भाभी, तेरी माँ की चूत अभी चूत ही बनी हुई है । बड़ी टाइट है तेरी माँ की चूत भाभी जान । यह अभी भोसड़ा नहीं बना । इतनी टाइट चूत तो मेरी छोटी भाभी जान की भी नहीं है । मैं हैरान हूँ कि इतने लण्ड खाने के बाद भी तेरी माँ की चूत एकदम टनाटन है । मुझे इसे खलास करने में गांड से जोर लगाना पड़ रहा है । आसानी से खलास होने वाली नहीं है तेरी माँ की चूत !

इस तरह हम तीनों बड़ी शिद्दत से चुदवाने में जुटीं थीं ।  
तारिक्र मेरे ऊपर चढ़ कर चोद रहा था ।

आसिफ मेरी ननद की चूत पीछे से चोद रहा असद तो मेरी सास को अपने लण्ड पर बैठा कर चोद रहा था ।

सास अपनी बहू बेटी की चुदती हुई चूत देख रही थी, ननद अपनी माँ का भोसड़ा और अपनी भाभी जान की चूत चुदती हुई देख रही थी और मैं अपनी सास का भोसड़ा और

ननद की चूत चुदती हुई देख रही थी।

पोर्न फॅमिली Xxx में सबको वाकई बड़ा मज़ा आ रहा था।

बातों बातों में हम सबने तय किया कि जब तक ननद यहाँ अपने मायके में है तब तक हम तीनों हर रोज़ इसी तरह पड़ोसियों के लण्ड से खूब चुदवायेगी और जवानी का मज़ा लूटेंगी।

अभी तो बहुत सारे पड़ोसी हैं हमें चोदने वाले ... एक से एक बेहतरीन लण्ड हैं हमारे पड़ोसियों के ... उन सबका मज़ा लिया जाएगा।

इतने में तारिक ने लण्ड मेरी चूत से निकाल कर मेरी सास की चूत में घुसा दिया।

सास ने आदिल का लण्ड अपनी चूत से निकाल कर मेरी चूत में पेल दिया।

उधर ननद ने आसिफ का लण्ड अपनी चूत से निकाल कर अपनी माँ की चूत में घुसेड़ दिया।

हम तीनों की चूत अब एक नए लण्ड से चुदने लगी।

इस तरह बारी बारी से हम सबने सबके लण्ड से चुदवाया और सबके झड़ते हुए लण्ड का मज़ा भी लिया।

सास ने ऐलान किया कि आज तो हमने पड़ोसियों के लड़कों से चुदवाया है कल हम इन लड़कों के बाप से चुदवाएंगी और उनके लण्ड का मज़ा लेंगी।

तो पाठको, कैसी लगी आपको मेरी पोर्न फॅमिली Xxx कहानी ?

reshmaa752022@gmail.com

लेखिका की पिछली कहानी थी : शादी की सालगिरह पर बीवियों की अदला बदली

## Other stories you may be interested in

### चलती ट्रेन में बहन की सीलफाड़ चुदाई

Xxx ट्रेन फक कहानी में पढ़ें कि मेरी बड़ी बहन दिखने एकदम हीरोइन जैसी मस्त माल हैं. एक बार हम ट्रेन के एसी फर्स्ट वाले कूपे में थे तो हम आपस में खुल गए और सेक्स का मजा लिया. मेरा [...]

[Full Story >>>](#)

### पराये लंड के लिए मैं बेवफा हो गयी

पोर्न भाभी Xxx कहानी पराये मर्द का लंड लेने के बाद बार बार उसी परपुरुष के लंड से चुदने की ललक की है। मैंने अपनी अन्तर्वासना अपने पति के लंड से बुझानी चाही लेकिन प्यास नहीं बुझी। यह कहानी सुनें.

[...]

[Full Story >>>](#)

### एक बार फिर ब्रा सेल्समैन

सविता भाभी के पुराने प्रशंसकों को वो ब्रा सेल्समैन हमेशा याद रहेगा। इस कड़ी में 3 युवक एक बार में पार्टी करने गए. वे सविता भाभी कॉमिक्स के बारे में बात करने लगे. और उनको विश्वास था कि कॉमिक्स की

[...]

[Full Story >>>](#)

### बुआ की बेटी को छुट्टियों में चोदा

बहन की गांड चूत मारी मैंने! वह मेरी बुआ की शादीशुदा बेटी है. वह अपने पति के साथ खुश नहीं थी तो कुछ दिन के लिए मेरे घर रहने आई थी. हम दोनों की सेटिंग कैसे हुई चुदाई की? दोस्तो, [...]

[Full Story >>>](#)

### दुबले लड़के के साथ डेंटिस्ट के क्लीनिक में मजे

मैं ऑफिस से फिल्म देखने गई थी। रात को देर से घर की तरफ जाने लगी तो डेंटिस्ट का ध्यान आया। क्लीनिक में पहुंची तो वहां कुछ ऐसा हुआ जिसकी मुझे बिल्कुल उम्मीद नहीं थी। हैलो फ्रेंड्स! मैं सिमरन अपनी [...]

[Full Story >>>](#)

